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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής τμημάτων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στην 
88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης (07 έως 15 Σεπτεμβρίου 2024) 
 
Αξιότιμες/οι κυρίες και κύριοι Πρόεδροι των Τμημάτων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 
Ελλάδος, 

Με μεγάλη χαρά σας ενημερώνουμε ότι το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος θα 
συμμετάσχει στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης στην ενότητα “ AKADEMIA”, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί από τις 7 έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2024. 

Η ενότητα “AKADEMIA” αποτελεί αφιέρωμα για την εκπαίδευση και τις ευκαιρίες 
σταδιοδρομίας στη ΔΕΘ και αποτελεί σημείο συνάντησης για την εκπαιδευτική κοινότητα. 
Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για εκπαιδευτικά προγράμματα, νέες 
δράσεις, καινοτόμες ιδέες, ευκαιρίες καριέρας και συμβουλευτικές υπηρεσίες 
σταδιοδρομίας μεταξύ άλλων. Στο Περίπτερο 17, όπου φιλοξενείται η ενότητα «AKADEMIA», 
συμμετέχουν ιδιωτικές επιχειρήσεις και δημόσιοι φορείς από όλο το φάσμα της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας 

Η συμμετοχή του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στην 88η ΔΕΘ αποτελεί μια 
εξαιρετική ευκαιρία για την προβολή του έργου και των προγραμμάτων του εν όψει της νέας 
ακαδημαϊκής χρονιάς. Στο πλαίσιο αυτό, έχει καθοριστεί ο τρόπος προβολής του Δι.Πα.Ε. με 
τους ακόλουθους τρόπους: 

1. Ενοικίαση και διαμόρφωση του Stand 25 (48 τ.μ.) του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 
Ελλάδος, το οποίο θα «ντυθεί» με γραφικά που προβάλουν την ταυτότητα του 
Ιδρύματος. 
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2. Σχεδίαση και εκτύπωση φυλλαδίων για την προώθηση του Ιδρύματος, τα οποία θα 
διανέμονται στους ενδιαφερόμενους επισκέπτες μαζί με αναμνηστικά δώρα. 

3. Προβολή ενημερωτικού οπτικοακουστικού υλικού σε οθόνη. 
4. Εκπροσώπηση του Δι.Πα.Ε. από Διοικητικό προσωπικό, το οποίο θα είναι αρμόδιο για 

την ενημέρωση των ενδιαφερομένων σχετικά με το Πανεπιστήμιο και τα 
προσφερόμενα προγράμματα. 

5. Εκπροσώπηση των Τμημάτων του Δι.Πα.Ε. μέσω εκπροσώπων τους, οι οποίοι θα 
προβάλλουν τις δράσεις τους. 

Με στόχο την προβολή των Τμημάτων του Δι.Πα.Ε., θα θέλαμε να μας ενημερώσετε το 
συντομότερο δυνατόν (μέχρι τη Δευτέρα 28 Αυγούστου) για την συμμετοχή σας, στον 
παρακάτω σύνδεσμο: https://webforms.ihu.gr/el/form/regform-1042  

Για οποιαδήποτε πληροφορία και διευκρίνηση παρακαλούμε επικοινωνήσετε στο pr@ihu.gr 
ή στα τηλέφωνα 2310 013 716 - 718 κα. Αγοραστού Μαρία και κ. Μοσχοτόγλου Παναγιώτης, 
2310 807 502 κα. Βλαχοπούλου Έλλη και 2321 049 115 κα. Τσαρούχα Σοφία. 
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